

习近平同志 《论“三农”工作》出版发行

据新华社北京6月6日电 中共中央党史和文献研究院编辑的习近平同志《论“三农”工作》一书,近日由中央文献出版社出版,在全国发行。

这部专题文集,收入习近平同志关于“三农”工作的重要文稿61篇。其中部分文稿是

首次公开发表。

习近平同志坚持用大历史观来看待农业农村农民问题并发表一系列重要论述,科学回答了“三农”工作的一系列重大理论和实践问题,为做好新时代“三农”工作提供了行动纲领和根本遵循。

《当好改革开放的排头兵——习近平上海足迹》在沪首发

细微处体现总书记的人民情怀

在担任上海市委书记的七个月零四天里,习近平同志的足迹遍布全市当年的19个区县,在这座城市留下了深深的印记。从党的建设到经济社会建设,从城市发展到城市精神,习近平同志书写的上海故事、上海篇章,已成为上海破解发展难题的经典教材。

本报记者 徐翌晨

昨天,红色点亮了上海最高书店。《当好改革开放的排头兵——习近平上海足迹》首发式在位于上海中心52层的朵云书店旗舰店举行。

“翻开新书,第一章首幅照片就是2017年10月31日,总书记带领中共中央政治局其他常委同志在中共一大大会址纪念馆一起重温入党誓词。这让我们更加感受到在党的诞生地工作的光荣与使命、责任。”中共一大纪念馆党委书记、馆长薛峰深情地讲述起总书记当年在上海期间曾经三次来到中共一大大会址,驻足沉思的样子,留下一定要把中共一大大会址保护好利用好的嘱托。他还讲了一个细节:“2007年的国际儿童节,总书记驱车前往位于市郊的上海市儿童福利院看望孤残儿童。拍照时总书记蹲了下来,与蹦蹦跳跳的孩子们头碰头,一瞬间,身边的大人们纷纷都蹲了下来,孩子们的笑脸与总书记的笑脸相映,那天的气氛其乐融融,细微之处体现了总书记对人民的真挚情怀。”

(下转第2版)

市民正在阅读《当好改革开放的排头兵——习近平上海足迹》

本报记者 王凯 摄



稳就业:最高补贴300万元

本市出台政策帮助困难行业与重点群体

>>>详见第5版

餐饮业重拾『烟火气』

金山逐步恢复堂食服务

昨天中午11时许,位于金山区山阳镇的金山万达广场三楼比以往更热闹了,一些居民在扫“场所码”后,走进饭店,隔位坐下,开始点餐……

昨天,金山区连锁餐饮及购物中心内部餐饮等单位,开放堂食服务试点。6月9日起,其他餐饮单位视防疫条件逐步恢复堂食服务。据悉,餐饮单位恢复堂食的,需向所属街镇(园区)备案。

本报记者 陶磊 摄影报道

(相关报道见第3版)



新民问答

核酸检测注意啥 你关心的我来答

- 如何找到身边最方便的核酸采样点?
- 新冠病毒感染者出院出舱后,如何做核酸?
- 核酸是从采样时间算起还是检测时间算起?
- 现阶段进入医疗机构,对核酸有什么要求?
- 看急诊可一时没有核酸阴性证明,要紧吗?
- 现阶段离沪、来沪返沪对核酸分别有什么要求?

到医院就诊 无需穿“大白”“小蓝”

哪些防护最有效
听听医生怎么说

>>>详见第4版